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Metodologické okénko, aneb jak jsme se ptali.

• Průzkum byl realizován jako anketa
• Výběr respondentů proběhl tzv. formou samovýběru, nebyl tedy předem 

definován výběrový vzorek občanů, který by odpovídal populaci Let. 
• S ohledem na výše uvedený důvod nelze průzkum považovat za stoprocentně 

reprezentativní. Nicméně je třeba zdůraznit, že byl o dotazníkovém šetření 
každý informován a měl možnost se ho zúčastnit. Předpokládáme proto, že 
získané odpovědi reprezentují názor aktivních obyvatel obce Lety, kteří stojí o 
možnost podílet se na rozvoji obce, a život v ní jim není lhostejný.

• Při čtení procent je také potřeba podívat se na celkové číslo, ze 
kterého procento vychází – v grafech písmeno N=…
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Charakteristika vzorku, aneb kdo nám 
odpověděl.
• Do online ankety se zapojilo 243 respondentů, což je v poměru 19,4 % obyvatel 

Let starších 15 let.
• Pohlaví: Ve vzorku převládaly ženy (55 %).
• Věk: Větší zastoupení ve vzorku oproti populaci v Letech měli respondenti ve věku 

35 – 54 let (dohromady 48 %) Mimo tento rozsah odpovídali spíše staršího věku 
než mladí.

• Ekonomický status: Ve vzorku převládali pracující respondenti. 
• Domácnosti: Větší zastoupení ve vzorku oproti populaci v Letech měly rodiny s 

dětmi, jednotlivci nebo manželé bez dětí.
• Bydliště: Třetina respondentů (29 %) pocházela ze středu obce (Na Návsi, 

Dobřichovická, Karlická atd.). Ve vzorku nebyl žádný zástupce z Jitřenky.
• Drtivá většina respondentů je s Lety spokojena jako s místem, kde žijí (89 %).
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Shrnutí hlavních zjištění
Pro obecné hodnocení důležitosti a spokojenosti v rámci jednotlivých oblastí viz 

„Vysvědčení města“ na https://lety.digitalniagora.cz/
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Doprava

• Nejpreferovanějším opatřením pro snížení rychlosti je instalace 
zpomalujících semaforů (41 %).

• Nejméně spokojeni byli respondenti s podmínkami pro pěší (51 % 
spokojených) a pro pohyb starších a jinak pohybově omezených osob 
(55 % spokojených).

• Preference dopravních opatření dle bydliště jsou různorodé.
• Největší podporu z opatření pro neautomobilovou dopravu dostalo 

zprůchodnění cesty podél řeky (38 %).
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Školství, sport a kultura, sociální služby

• Nejčastěji preferovaná opatření se nesla v duchu lepšího využití přírodních prvků
obce.

• Co dělat pro zlepšení podmínek sportovního vyžití dětí i dospělých: Propojovat obec s 
okolní přírodou – upravovat cesty a pěšiny vedoucí do okolní krajiny (46 %).

• Preferovaný projekt pro péči o kulturu a občanskou vybavenost: Přizpůsobit místo u 
řeky, kde by bylo možné se scházet (u Srubu) (46 %).

• Preferované projekty pro rozvoj školství
• Nový pavilon pro 2. stupeň (43 %), vybudovat tělocvičnu jako součást nové budovy ZŠ (38 %)

• Obě volby byly nejvíce zastoupené ve všech věkových kategoriích kromě náctiletých (N=8), kteří více preferovali
místo pro jejich setkávání nebo venkovní sportovní hřiště u školy.

• Podobný poměr těchto dvou voleb se také výrazně neměnil podle typů domácnosti.

• S věkem rostla mírná nespokojenost se sociálními službami.
• 51 % respondentů preferuje zajistit více péče seniorům.
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Infrastruktura
• Výrazná preference zdroje pitné vody ze Želivky (55 %)

• Preference dle bydliště:
• Nejvýraznější preference Želivky pochází z bydlišť: oblast kolem ulice k Libří, K Lesíku atd. (80 %) 

a Šiltovka (82 %).
• Největší poměr zastánců místního zdroje byla pětina respondentů z východní části obce (22 %) a 

z pravé strany Berounky (21 %).
• Tam, kde byl nízký poměr zastánců zdroje Želivky, byl značný poměr těch, kterým je to jedno, 

nebo nevědí.

• Prvky technické infrastruktury
• 39 % je nespokojeno s kvalitou pitné vody a 42 % respondentů je nespokojeno se svodem 

dešťové vody.
• Spokojenost dle bydliště: V případě svodu dešťové vody se největší nespokojenost objevovala ve 

Škabrdli, Černá skála, kolem ul. Karlštejnská. Dále pak na Šiltovce, východní části obce a v oblasti 
Hvězdárna.
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Vzhled obce a životní prostředí

• Co dělat pro zlepšení systému nakládání s odpady: Nejvíce hlasů 
dostalo vybudování nového sběrného dvora (45 %).

• Převažuje vůle snížit množství produkovaného odpadu (64 % souhlasí).
• Co dělat pro zlepšení upravenosti prostor obce a jejího okolí:

• Upravit levý břeh Berounky (58 %)
• Doplnit nově mobiliář podél hráze (53 %)

• Respondenti vyjádřili ochotu účastnit se dobrovolných akcí na úklid Let
(61 %).
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Bezpečnost
• 87 % je spokojeno s bezpečností obce
• Činnost policie

• 42 % se ztotožňuje s vyjádřením „Vůbec nevím o tom, že Lety mají městskou policii.“
• 32 % vnímá jako nedostatečně řešené porušování veřejného pořádku problémovými/rizikovými 

osobami.

Informování úřadu a jeho komunikace
• Respondenti převážně čerpají z Letováku v tištěné podobě (69 %) a z internetových stránek 

obce (67 %).
• Letovák byl velmi pozitivně hodnocen ze všech stránek, podobně i webové stránky obce.

Nejméně spokojeni byli respondenti s grafickou úpravou/přehledností webových stránek (78 
%).
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Analýza jednotlivých otázek
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1. Sociodemografické charakteristiky 
dotázaného vzorku

Muž
45%

Žena
55%

Struktura respondentů dle pohlaví  

N=229
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51%

26%
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Jeden rodič s dítětem (dětmi)

Jednotlivec

Manželé žijící v domácnosti bez dětí (příp.
děti jsou starší a žijí jinde)

Vícegenerační domácnost

Oba rodiče s dítětem (dětmi)

Složení domácností respondentů

dotázaní populace Let N=228
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Více než 20 let
53%

Méně než 20, a le 
více jak 6 let..

36%

Méně než 6 let.
11%

Jak dlouho bydlíte v Letech?

N=239
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5%

5%

6%

12%

12%

19%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Jitřenka

Černá skála (Černá skála, Nad Třešňovkou, Slunečná)

Oblast kolem ulice K Libří, K Lesíku a Mořinská (K Lesíku - úsek od Libří - po Mořinská a celá Mořinská ulice)

Škabrdle (Ve Škabrdli, V Průhonu)

Východní část obce (ul. Letovská, Příčná, Spojovací, Na Víru - úsek od K Berounce do Dobřichovic, Prostřední -
úsek od K Berounce do Dobřichovic)

Šiltovka (ul. Na Výsluní, Na Šiltovce, K Lesíku - úsek od Růžové - po K Libří)

Oblast kolem ulice Pražské

Pravá strana Berounky (ul. U Viaduktu, Kejnská, V Luhu, V Tůních, V Kanadě, Lety pod Lesem)

Oblast kolem ul. Karlštejnská

Vinička (ul. Na Pěšince, Pod Viničkou, Zahradní, Lomená, Na Skalkách, Růžová)

Hvězdárna (K Libří, Na Kloubcích, Na Vrších, Ke Hvězdárně, Nad Slunečnou, Nad Lesíkem, K Rovinám, Na
Hvězdárnách)

Střed obce (Na Návsi, Dobřichovická, Karlická, K Berounce, Slepá, Prostřední - úsek od K Berounce po náves, Na
Víru - úsek od K Berounce po náves, K Mateřské škole, Řevnická, V Chaloupkách, Sokolská, U Řeky, Požární, U

Kotle, V Loužích, U Studny, Na Kovár

Bydliště respondentů

N=237
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2. Obecná spokojenost s Lety

57%
31%

9%

1% 2%

Jak jste celkově spokojen/a s Lety, jakožto 
místem, kde žijete?

Velmi spokojen/a

Mírně spokojen/a

Mírně nespokojen/a

Velmi nespokojen/a

Nevím/nedokážu odpovědět

N=237
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3. Doprava v obci
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11%

21%

26%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Nevím, nedokážu posoudit.

Žádné opatření bych nedělal/a. Není to potřeba.

Instalovat radary měřící rychlost s pokutováním nedodržení
povolené rychlosti.

Instalovat semafory reagující na rychlost projíždějících aut
(tzv. zpomalovací semafory, pokud nejedete dle předpisů,

naskočí červená).

Jak účinně snížit rychlost řidičů a zvýšit tak bezpečnost chodců na 
Pražské a Karlštejnské, případně dalších frekventovaných 

komunikacích?

N=239
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21%
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Oblast kolem ulice K Libří, K Lesíku a Mořinská (K Lesíku - úsek od Libří - po Mořinská a celá Mořinská ulice)

Hvězdárna (K Libří, Na Kloubcích, Na Vrších, Ke Hvězdárně, Nad Slunečnou, Nad Lesíkem, K Rovinám, Na Hvězdárnách)

Škabrdle (Ve Škabrdli, V Průhonu)

Černá skála (Černá skála, Nad Třešňovkou, Slunečná)

Šiltovka (ul. Na Výsluní, Na Šiltovce, K Lesíku - úsek od Růžové - po K Libří)

Vinička (ul. Na Pěšince, Pod Viničkou, Zahradní, Lomená, Na Skalkách, Růžová)

Jitřenka

Oblast kolem ul. Karlštejnská

Oblast kolem ulice Pražské

Východní část obce (ul. Letovská, Příčná, Spojovací, Na Víru - úsek od K Berounce do Dobřichovic, Prostřední - úsek od K Berounce do
Dobřichovic)

Pravá strana Berounky (ul. U Viaduktu, Kejnská, V Luhu, V Tůních, V Kanadě, Lety pod Lesem)

Střed obce (Na Návsi, Dobřichovická, Karlická, K Berounce, Slepá, Prostřední - úsek od K Berounce po náves, Na Víru - úsek od K
Berounce po náves, K Mateřské škole, Řevnická, V Chaloupkách, Sokolská, U Řeky, Požární, U Kotle, V Loužích, U Studny, Na Kovár

Navrhovaná opatření ke zvýšení bezpečnosti dopravy podle bydliště respondenta 

Vyvýšit části komunikace, případně vybrané křižovatky v zástavbě (mimo páteřní komunikace jako je Pražská a Karlštejnská) jako např. křižovatka ulic Růžová a Na skalkách.

V místech, kde je to možné, zúžit jízdní pruhy překážkou a donutit tak řidiče jet pomaleji (různé dopravní šikany, parkovací stání).

Zavést režim přednosti zprava.

Zavést dopravním značením na křižovatkách povinnost zastavit (vč. vodorovného značení STOP na komunikaci). Zjednosměrnit ulice a vytvořit prostor pro přehlednější dopravu.

Nevím, nedokážu to posoudit.

V místě mého bydliště by se hodila jiná opatření, vypište jaká:

N=69

N=14

N=9

N=12

N=0

N=11

N=5

N=29

N=8

N=46

N=29

N=5
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4%

5%

9%

15%

22%

23%

24%

29%

38%

0% 10% 20% 30% 40%

Zajistit lepší cyklostojany v místech, kde jsou služby (OC Lety, Lidl).

Nevím, nedokážu to posoudit.

Jinak, vypište jak:

Změnit časové intervaly stávajícího autobusového spojení (linek 311, 448, 751).

Vybudovat chodník podél komunikace Mořinská (do Řevnic „za Vodou“).

Zlepšit propojení mezi obcemi i pro chodce a cyklisty (Lety – Karlík – Mořinka – Hlásná 
Třebaň).

Vybudovat lávku pro pěší přes Berounku mezi centrem obce a Lety „Pod lesem“.

Vybudovat novou cyklotrasu na pravém břehu Berounky.

Zprůchodnit cesty podél řeky.

Jak by měla obec především zlepšit podmínky pro bezpečnou neautomobilovou 
dopravu v obci?  

N=240
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4. Školství, kultura, sport a občanská 
vybavenost obce
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N=231N=232
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5%

5%

9%

28%

33%

38%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Něco jiného, vypište co:

Nevím

Změnit v okrajových částech obce územní plán obce a na úkor zeleně
a orné půdy vytvořit možnost budovat nové zázemí pro sport.

Vybudovat venkovní sportovní hřiště u školy.

Vytvoři t da lší místo ke koupání u Berounky (podobné jako „Zlatá 
rybka“).

Vybudovat tělocvičnu jako součást nové budovy ZŠ.

Propojovat obec s  okolní přírodou – upravovat cesty a  pěšiny vedoucí 
do okolní krajiny

Co by obec měla především dělat pro zlepšení podmínek sportovního 
vyžití dětí i dospělých? 

N=237
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13%
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26%

35%

46%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Jiné, vypište:

Více propagovat Letovskou akademii.

Organizovat více kulturních akcí.

Nevím

Zajistit větší prostory pro knihovnu jako součást případně
budované budovy školy.

Zajistit koordinaci kulturních akcí spolků a okolních obcí, aby se
nepřekrývaly.

Přizpůsobit místo u řeky, kde by bylo možné se scházet (u Srubu).

Jakým projektům by se měla obec především věnovat v péči o kulturu a 
občanskou vybavenost?

N=232
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18%

19%

32%

38%

43%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Zajistit péči o předškolkové děti (jesle, dětské skupiny).

Jiné, vypište:

Zajistit předškolní vzdělávání (školka, nultý ročník).

Nevím

Renovovat stávající dětská hřiště.

Vybudovat venkovní sportovní hřiště u školy.

Vytvořit atraktivní místo pro setkávání a sport náctiletých.

Vybudovat tělocvičnu jako součást nové budovy ZŠ.

Vybudovat nový pavilon pro 2. stupeň ZŠ.

Jakým projektům by se měla obec při rozvoji školství a péči o děti a 
mládež především věnovat?

N=229
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55 - 64 let
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25 - 34 let
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Méně než 15 let

Preference projektů pro rozvoj školství a péče o děti a mládež podle 
typu domácnosti respondenta

Vybudovat nový pavilon pro 2. stupeň ZŠ. Vybudovat tělocvičnu jako součást nové budovy ZŠ.

Zajistit předškolní vzdělávání (školka, nultý ročník). Zajistit péči o předškolkové děti (jesle, dětské skupiny).

Renovovat stávající dětská hřiště. Vybudovat venkovní sportovní hřiště u školy.

Vytvořit atraktivní místo pro setkávání a sport náctiletých. Jiné, vypište:

Nevím

N=1
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N=56

N=32
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N=56
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Jiný typ

Vícegenerační domácnost

Manželé žijící v domácnosti bez dětí (příp. děti jsou starší a žijí jinde)

Jeden rodič s dítětem (dětmi)

Oba rodiče s dítětem (dětmi)

Jednotlivec

Preference projektů pro rozvoj školství a péče o děti a mládež podle typu domácnosti respondenta

Vybudovat nový pavilon pro 2. stupeň ZŠ. Vybudovat tělocvičnu jako součást nové budovy ZŠ.

Zajistit předškolní vzdělávání (školka, nultý ročník). Zajistit péči o předškolkové děti (jesle, dětské skupiny).

Renovovat stávající dětská hřiště. Vybudovat venkovní sportovní hřiště u školy.

Vytvořit atraktivní místo pro setkávání a sport náctiletých. Jiné, vypište:

Nevím
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N=11

N=39

N=43

N=7
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Sociálně slabým domácnostem

Nevím

Rizikovým skupinám mládeže

Rodinám s dětmi v nouzi

Zdravotně postiženým

Seniorům

Jakým skupinám obyvatel by měla obec zajistit více péče 
než doposud?

N=186
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5. Technická infrastruktura v obci
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N=209
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Ne, preferuji místní zdroj.

Je mi to jedno.

Nevím, nedokážu to posoudit.

Ano, preferuji vodu z Želivky.

Preferujete v místě bydliště raději měkkou vodu 
ze zdroje Želivka před tvrdou z místního 

karlického zdroje?

N=237
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Oblast kolem ulice K Libří, K Lesíku a Mořinská (K Lesíku - úsek od Libří - po Mořinská a celá Mořinská ulice)

Hvězdárna (K Libří, Na Kloubcích, Na Vrších, Ke Hvězdárně, Nad Slunečnou, Nad Lesíkem, K Rovinám, Na Hvězdárnách)

Škabrdle (Ve Škabrdli, V Průhonu)

Černá skála (Černá skála, Nad Třešňovkou, Slunečná)

Šiltovka (ul. Na Výsluní, Na Šiltovce, K Lesíku - úsek od Růžové - po K Libří)

Vinička (ul. Na Pěšince, Pod Viničkou, Zahradní, Lomená, Na Skalkách, Růžová)

Jitřenka

Oblast kolem ul. Karlštejnská

Oblast kolem ulice Pražské

Východní část obce (ul. Letovská, Příčná, Spojovací, Na Víru - úsek od K Berounce do Dobřichovic, Prostřední - úsek od K
Berounce do Dobřichovic)

Pravá strana Berounky (ul. U Viaduktu, Kejnská, V Luhu, V Tůních, V Kanadě, Lety pod Lesem)

Střed obce (Na Návsi, Dobřichovická, Karlická, K Berounce, Slepá, Prostřední - úsek od K Berounce po náves, Na Víru - úsek
od K Berounce po náves, K Mateřské škole, Řevnická, V Chaloupkách, Sokolská, U Řeky, Požární, U Kotle, V Loužích, U

Studny, Na Kovár

Preference zdroje vody podle bydliště respondenta

Ano, preferuji vodu z Želivky. Ne, preferuji místní zdroj. Je mi to jedno. Nevím, nedokážu to posoudit. N=229
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N=5
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Pravá strana Berounky (ul. U Viaduktu, Kejnská, V Luhu, V Tůních, V Kanadě, Lety pod Lesem)
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Chaloupkách, Sokolská, U Řeky, Požární, U Kotle, V Loužích, U Studny, Na Kovár

Spokojenost se zajištěním svodu dešťové vody podle bydliště respondenta
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6. Životní prostředí
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Ne, není pro mě srozumitelný.

Je mi to jedno, kalendář nevyužívám.

Kalendář neznám.

Ano, je srozumitelný.

Je pro vás systém pro svoz odpadů v obci (tj. 
kalendář svozu) nastavený srozumitelně?

N=229
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13%
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25%

30%

45%
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Dělat něco jiného, vypište co:

Zajistit dotaci na nákup kompostérů pro obyvatele.

Nevím, nedokážu to posoudit.

Zajistit častější svoz velkoobjemového a nebezpečného
odpadu.

Doplnit koše na tříděný odpad na veřejná prostranství
obce.

Vybudovat nový sběrný dvůr.

Co by měla obec především dělat pro zlepšení systému nakládání s 
odpady?

N=233
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Rozhodně ano
24%

Spíše ano
40%

Spíše ne
26%

Rozhodně ne
8%

nevím
2%

Myslíte, že v rámci vaší domácnosti dokážete v 
současnosti snížit množství produkovaného 

odpadu (tj. omezením plýtvání, snížením 
spotřeby, využitím bezobalových nákupů, lepším 

tříděním atp.)?

N = 237
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15%

17%

20%

21%

29%

53%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nevím

Více investovat do výzdoby obce (Velikonoce a Vánoce).

Něco jiného, co:

Organizovat častější dobrovolné akce na úklid Letů.

Monitorovat místa s tříděným odpadem kamerovým systémem.

Zlepšit péči o obecní zeleň.

Častěji uklízet odpadky v obci (technickými službami).

Udržovat lépe mobiliář v obci (lavičky, koše).

Doplnit nově mobiliář podél hráze (lavičky, koše).

Upravi t levý břeh Berounky – vytvoři t s íť cest a míst pro 
posezení.

Co by obec měla především dělat pro zlepšení upravenosti prostor 
obce a jejího okolí?

N=232

47



Rozhodně ano
18%

Spíše ano
43%

Spíše ne
22%

Rozhodně ne
6%

Nevím
11%

Byl/a byste ochoten/ochotna podílet se na 
dobrovolných akcích na úklid Letů?

N=232
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7. Bezpečnost
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11%

11%
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32%

42%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Reakce na telefonické oznámení občana o protiprávním jednání

Kontrolu parkování

Jiné, jaké:

Kontrola záboru veřejného prostranství (např. hromada písku na
chodníku, apod.)

Zajištění bezpečnosti dětí v ranní dopravní špičce

Měření dodržování nejvyšší povolené rychlosti

Přítomnost a hlídkování na veřejnosti

Řešení porušování veřejného pořádku problémovými /
rizikovými osobami

Vůbec nevím o tom, že Lety mají městskou policii.

Jaké činnosti městská policie podle vás provádí nedostatečně? 

N=209
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8. Informování a komunikace s úřadem
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